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Samsung po dlhšom období bez konkrétnych vyjadrení potvrdil, že pripravuje Galaxy Ring
2. Najzaujímavejšie však nie sú senzory, ale náznak, že ďalšia generácia by mohla priniesť
niečo, čo doteraz žiadne nositeľné zariadenie Galaxy neponúkalo: širšiu kompatibilitu,
potenciálne aj s iPhonmi. Tému priniesol portál roidAuthority.

Informácie zazneli v rozhovore pre Forbes, kde sa k plánom firmy vyjadril Hon Pak, Senior Vice
President a šéf tímu Digital Health. Detaily o termíne uvedenia ani o konkrétnych funkciách
neprezradil, no pomenoval smer, ktorým sa má Galaxy Ring 2 uberať.

Galaxy Ring 2 je vo vývoji, ale bez termínu
Podľa vyjadrenia Hon Paka je ďalšia generácia prsteňa aktuálne vo vývoji. Samsung tým po dvoch
rokoch od vstupu do kategórie smart prsteňov prvýkrát otvorene potvrdil, že nástupca pôvodného
Galaxy Ringu existuje.

Zároveň však zostáva pri všeobecných formuláciách, bez časového rámca a bez potvrdených
parametrov. V kontexte trhu, kde sa podobné zariadenia líšia skôr detailmi než zásadnými
hardvérovými skokmi je dôležitejšie, na čo sa firma chce sústrediť ako to, čo už dnes meria samotný
prsteň.

Prečítajte si: Oura Ring 5: menší, ľahší, presnejší
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Rozhodujú služby a softvér
Pak v rozhovore priamo povedal, že senzory v smart prsteňoch sa dnes medzi konkurentmi výrazne
nelíšia. Podľa neho preto nebude hlavným odlišovacím prvkom samotný hardvér, ale to, aké služby a
softvérovú nadstavbu nad nameranými dátami výrobca postaví.

Je to jasný signál, že Samsung chce súťažiť najmä ekosystémom a tým, ako bude vedieť dáta
interpretovať a prepojiť s ďalšími funkciami. Pri zariadení, ktoré má prirodzene obmedzený priestor
na wow efekt cez výbavu, je práve táto vrstva často tým, čo rozhoduje o reálnej pridan ej hodnote.

Kľúčom ekosystém
Samsung podľa Paka nechce vytvoriť jedno jediné zariadenie, ktoré pokryje všetko. Namiesto toho
má stavať na prepojenom ekosystéme, v ktorom si používateľ vyberie kombináciu zariadení podľa
vlastných potrieb.

Do tohto prístupu Galaxy Ring zapadá prirodzene ako doplnok k ďalším nositeľným zariadeniam.
Zároveň tým Samsung nepriamo priznáva, že aj v ďalšej generácii pôjde skôr o zapadnutie do širšej
skladby služieb než o snahu nahradiť hodinky alebo iné zariadenia jedným prsteňom.



Náznak podpory iPhonu?
Pri otázke na rozšírenie kompatibility mimo Android sa Pak vyhol priamemu potvrdeniu podpory
iPhonu. Jeho reakcia však bola výrečná: povedal, že "nemôže nič povedať", a dodal, že ľudia budú
veľmi spokojní s niektorými vydaniami a pripravovanými novinkami.

 

Nemali by ste prehliadnuť:

AI nám predraží mobily, notebooky aj konzoly. Prvé veľké značky už zvyšujú ceny
Čo prinesie séria Redmi Note 17? Poznáme hlavné parametre
Android Auto 16.0 prináša tichú revolúciu. Google pripravuje novú éru v
automobiloch

 

Dnes je Galaxy Ring navrhnutý tak, aby fungoval najlepšie so zariadeniami Samsungu. Hoci
podporuje väčšinu moderných Android telefónov, časť funkcií zostáva viazaná na ekosystém
Galaxy a iPhone medzi podporovanými zariadeniami chýba. Práve preto sa Pakove slová dajú čítať aj
ako jasný teaser možnej zmeny smerom k širšej kompatibilite v ďalšej generácii.
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